HAIIUOHAJIHA OJIMMIIMAJZIA 1O HH®OPMATUKA =,
OOmuHCKM KpbI, 7 snyapu 2024 r. E|: 256 MB
I'pyna D, 6 knac

3apaua D2. IlpousBenenue

Hanenu ca nienmre MoJIOKUTENHN Yncia a U b, a < b. Pasriexxname npousBenennero P’ Ha BCU4-
KM 1IEJTH YHCIIa, HAMUPAIIH Ce MEXAY a ¥ b, BKIItounuTeaHo a 1 b. Hanmummere nporpama product, KosTo
HaMUpa ¢ KOJIKO HYJIY 3aBBPIIBA YUCIOTO P, T.€. KOJIKO € OposT Ha HudpHUTe Hylla, HAMUPAIIIHU CE CIIE]
Hal-/sIcHaTa HeHyeBa nudpa.

Bxoo

Or CTaHAapTHUA BXO/J C€ BBBCKIAT LUCIUTE MOJOXKUTCIIHN YUCTIa a U b, OTACJICHU C UHTCPBAJI.

H3x00

Ha equHCTBEH pejl B CTaHIapTHHSI M3XO0]] IporpamaTa TpsOBa J1a U3Be/Ie €HO IISJI0 YUCIIO0, PABHO
Ha ThPCEHHS OpOil.

Oepanuuenus
1 <a < b < 10000 000.

IIpumep
Bxon
50 53
H3xon
2
[Tosicaenue: 50 - 51 - 52 - 53 = 7027800.
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